

Dopadla k nám ukrajinská raketa, hlásí Bělorusko

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-dopadla-k-nam-ukrajinska-raketa-hlasi-belorusko-40418606](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-dopadla-k-nam-ukrajinska-raketa-hlasi-belorusko-40418606)

záhlaví

Na běloruské území dopadla ve čtvrtek dopoledne ukrajinská raketa S-300, napsala státní agentura Belta. O incidentu byl okamžitě informován běloruský vůdce Alexandr Lukašenko. Ukrajina se v té době bránila masivním ruským vzdušným útokům.

Foto: Nikolai Petrov, ČTK/AP
Běloruský prezident Alexandr Lukašenko

Článek

Případ začala vyšetřovat skupina expertů z armády, ministerstva obrany a vnitra.

Raketa z protiletadlového komplexu S-300 vypálená z Ukrajiny zasáhla Bělorusko mezi desátou a jedenáctou hodinou dopoledne místního času (osmou a devátou SEČ), uvádí Belta. Dopadla nedaleko města Ivanava v Brestské oblasti.

Vyšetřovatelé předpokládají dvě varianty incidentu. Podle první mohlo jít o nechtěný incident podobný tomu v Polsku, jehož území v polovině listopadu zasáhla střela ukrajinské protivzdušné obrany během toho, co se Ukrajina bránila ruským náletům. Prošetřována je také možnost, že šlo o raketu sestřelenou běloruskou protivzdušnou obranou.

Informace o případných obětech nejsou v tuto chvíli k dispozici.

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat



Válek: Návrhy připojištění už příští rok

dnes 12:21 · V příštím roce chce ministr zdravotnictví Vlastimil Válek (TOP 09) představit první návrhy na doplňkové připojištění na nadstandardy, které chce prodiskutovat s odborníky a tripartitou.

[Celý článek](#)

Letadlo v Itálii bylo plné nakažených Číňanů

dnes 10:47 · Italský ministr zdravotnictví Orazio Schillaci nařídil povinné testování všech cestujících z Číny, včetně těch, pro které je...

Euro, nebo koruna? Prezidentští kandidáti se neshodnou

dnes 13:17 · Mělo by se v České republice platit nadále korunou, nebo bychom měli přijmout euro? Na tuto anketní otázku odpovídali...

Poničená energetická soustava a ranění. Ukrajinu devastoval masivní vzdušný útok

dnes 11:42 · Ukrajinu devastoval ve čtvrtek ráno masivní raketový útok. Kyjev tvrdí, že Rusko na zemi vypálilo z lodí na moři a letadel přes...

Další služby